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LOT DESIGNATION ESTIMATIONS 

  1  Paire de clips d'oreille en or jaune 18 cts à décor ajouré rehaussé de diamants, saphir et rubis.  

Poids brut : 7.6 g  
120 / 150 

  2  Bague en or jaune 18 cts composée de fils d'or retenant un quartz fumé. 

Poids brut : 9.5 g 
100 / 150 

  3  Alliance en or gris 18 cts sertie de diamants TDD 52 1/2 

Poids brut : 4g - Poids des diamants : environ 1.25 cts  
500 / 600 

  4  Bague en or jaune 18 cts et platine serie de deux diamants. (manque un diamant) 

Poids brut : 6g   
100 / 150 

  5  Lot de deux bagues en or gris 18 cts sertie de diamants (1 carré) 

Poids brut : 3.7 g  
100 / 150 

  6  Bague en gris 18 cts et platine sertie d'un diamant. 

Poids brut : 3.5 g  
60 / 80 

  7  Pendentif en or jaune 18 cts cerclé d'une médaille à décor asiatique. 

Poids : 18.9 g  
300 / 350 

  8   Lot de huit pièces en or jaune. 

Poids 49.6 g  
800 / 900 

  9  Collier plastron en or jaune 18 cts à décor floral centré d'un paon rehaussé de 13 pièces 
Napoléon 20Fr. 

Poids 218.7 gr 

  

3300 / 3500 

 10  Pendentif en or jaune 18 cts griffé d'un Louis 10 Fr en or avec une chaine en or jaune. 

Poids: 20.3 g  300 / 350 

 11  Lot de deux montres en or jaune 18 cts. 

Poids brut : 15.4 g  
100 / 120 

 12  Pendentif en or jaune 18 cts de forme poire à décor ajouré rehaussé de grenat. 

Poids brut ; 8.9 g 100 / 150 

 13  Bracelet en or jaune 18 cts centré d'un motif floral sertis de clinquants. 

Poids 23.8 g  
400 / 500 

 14  Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18 cts rehaussé de clinquants. 

Poids: 10.8 g  200 / 300 

 15  Collier draperie en or jaune à motif floral rehaussé de clinquants. 

Poids : 63 g   
800 / 1200 

 16  Paire de dormeuse en or gris 18 cts sertis de diamants. 

poids brut : 3.6 g  80 / 120 

 17  Lot en or jaune 18 cts comprenant trois boucles d'oreilles et un pendentif sertis de diamants. 

Poids brut : 6.3 g  
50 / 70 

 18  Bague en or gris 18 cts sertie d'une turquoise en cabochon dans un entourage de diamants 8/8. 

Poids brut : 10.4 g   80 / 100 

 19  Bague toi et moi en or jaune 18 cts et platine sertie de diamants (manques) 

Poids brut : 3.1 g  
500 / 600 
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 20  Bague en or jaune 18 cts et platine sertie clos d'un rubis faceté dans un double entourage de 
roses. 

Poids brut : 4.4 g 
200 / 300 

 21  Paire de double clips de revers en argent et pate de verre rehaussée de perles. 

Poids brut : 21.5 g   
30 / 50 

 22  Bague chevalière en or jaune ornée d'une ligne de brillants centrale et sur le pourtour. Poids 
des brillants, environ 1ct  Poids brut : 9.5 g  500 / 700 

 23  Pièce de 100 francs or de 1911. Poids : 32,8 g  
700 / 800 

 24  Bracet en or jaune orné de pendeloques composé d'un Souverain, d'un Duca, d'une Croix 
Suisse et de quatre Florins . Poids d'or : 119.40 g   2400 / 2500 

 25  Bague fleur en forme de dôme pavé de brillants en or blanc et platine. Poids du brillant central, 
environ 0.60ct, poids du pavage, environ 1ct : Poids brut: 15.2g  1200 / 1500 

 26  Montre de Dame de forme hexagonale en or jaune strié. Fond de cadran en nacre, mouvement 
Alibert à quartz. 

Poids brut : 24 g  
80 / 120 

 27  Stylo à bille de marque Dupont  
30 / 50 

 28 * ROLEX (VH 11) 

Montre à mouvement automatique en acier, cadran à fond noir, bracelet à boucle déployante, 
modèle Oyster perpetual Date portant le numéro 7835019 Diamètre cadran : 32 mm 

1200 / 1500 

 29 * Louis VUITTON (VH 9) 

Housse de protection pour tablette en toile monogram 

Dimensions : 26 x 20 cm  

150 / 250 

 30 * Louis VUITTON (VH 4) 

Sac porté de main ou épaule en toile monogram et cuir naturel 

Dimensions : 40 x 28 cm  

300 / 400 

 31 * Louis VUITTON (VH 3) 

Sac à main en toile monogram multicolore blanche et cuir naturel 

Dimensions : 35 x 24 cm  

400 / 600 

 32 *  Louis VUITTON (VH 7) 

Sac à main à deux anses et bandouillère cuir vernis bordeau et cuir naturel 

Dimensions : 37 x 30 cm              

500 / 700 

 33 * Louis VUITTON (VH 2) 

Sac à main modèle Déesse en cuir vernis marron clair à deux soufflets 

Dimensions : 35 x 26 cm  

500 / 700 

 34 * Louis VUITTON (VH 1) 

Sac Alma portée de main en toile monogram multicolore noir et cuir naturel 

Dimensions : 31 x 23 cm  

300 / 400 

 35 * Christian DIOR (VH 8) 

Grand Sac "Lady Dior" en agneau rose poudré, porté de main ou épaule, surpiqûres cannage 

Dimensions : 32 x 25 cm  

800 / 1200 

 36 * CHANEL (VH 5) 

Sac matelassé marron en toile façon doudoune et fils d'argent 

Dimensions : 28 x 15 cm  

300 / 500 
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 37 *  CHANEL (VH 6) 

Sac Timless en phyton et doublure intérieur en cuir noir, poche plaquée sur l'arrière, rabat 
intérieur à bouton pression. Anse en métal doré entrelacée de phyton. fermeture rabat CC 
pivotant. Carte d'authenticité n) 15062180 

Dimensions : 30 x 20 cm  

1500 / 2000 

 38  Sac vintage en crocodile chocolat 23.5 x 19 cm (traces d'usures)   
30 / 50 

 39  Manteau de fourrure en opossum de la maison Jacques Detournay et Gérard de Graaf Paris  
200 / 300 

 40  Paire d'escarpins à lanières en cuir vernis rouge et noir de la maison GF Ferré (taille 36)  
50 / 80 

 41  Pochette portefeuille à fermeture éclair en cuir vernis et daim rouge de la maison GF FERRE 

Etat neuf avec sa boîte  
50 / 80 

 42  Paire de chaussures vernies Christian Louboutin taille 34.5 cm  
80 / 100 

 43  Paire d'escarpins beiges accessoire diffusion taille 35  
20 / 30 

 44  Carré de soie Hermes Paris " Souvenir de Paris " 89 x 89 cm  
50 / 60 

 45  Carré de soie de la maison Cartier " Chaines" 89 x 89 cm  
40 / 60 

 46  Carré de soie Hermes Paris "Roues et chars" Caty 89 x 89 cm  
50 / 60 

 47  Carré de soie Hermes Paris " Cannes et pommeaux"  François de la Ferrière 89 x 89 cm  
50 / 60 

 48  Paire de jumelles "Rapido Opéra Glass" dans sa boîte 

Jumelle de théâtre faisant également loupe, longue vue, miroir et boussole  
30 / 40 

 49  Paire de jumelle de théâtre en nacre  
20 / 30 

 50  Une boucle d'oreille en or jaune. Poids : 0.6g  
10 / 12 

 51  Un anneau fin en or jaune. poids : 0.4g  
5 / 6 

 52  Pendentif et sa chaine en argent. (chainette cassée). Poids : 3.3 g (AC)  
3 / 5 

 53  Médaille en argent pesant 3.5 g  
2 / 3 

 54  Bague en argent et Onyx. 

Poids brut : 3.9 g  
3 / 5 

 55  Gourmette en argent pesant 49g  
15 / 20 



SVV POETTE & Associés  

Me Jean-Jacques POETTE 

Commissaire-Priseur Judiciaire VENTE DU 23/02/2017 - B Drouot Montmartre 
10 rue Geoffroy Marie 75009PARIS   
 
Les lots précédés d’une étoile sont judiciaires * 
 

 

 Page 4 de 12 

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS 

 56  Ensemble en métal argente comprenant onze pièces en métal argenté au modèle (pièces de 
services. on y joint 9 autre pièces de divers modèles 1930  40 / 60 

 57  Vide poche en métal argenté avec sa verrine bleue et porte verre en métal arenté  
15 / 20 

 58  Corbeille à pain en métal argenté décor floral martelé  
15 / 20 

 59  Poelon en métal argenté de la maison Christofle  
15 / 20 

 60  Cafetière à décor d'écussons et de végétaux en métal argenté  
20 / 30 

 61  Service à thé et à café en métal argenté style rocaille 4 pièces comprenant: cafetière, théière, 
sucrier et pot à lait  100 / 150 

 62  Légumier de forme rond à prises coquilles en métal argenté. 

Diamètre : 20 cm  
30 / 40 

 63  Grand plat ovale décor filet contour en métal argenté, Maître Orfèvre Ercuis 

Longueur : 45 cm  
40 / 60 

 64  Taste vin en métal argenté.  
5 / 10 

 65  Grand plateau de service en métal argenté à deux anses de forme ovale. 

Largeur: 70cm  
40 / 60 

 66  Plat rond chantourné filet contour en métal argente, Maître Orfèvre Ercuis 

Diamètre : 32 cm  
30 / 50 

 67  Timbale en argent minerve monogrammée. 

Poids : 80 g  
30 / 40 

 68  Paire de timbale droite en métal argente de la maison christofle  
30 / 40 

 69  Deux dessous de bouteille en argent minerve 

Poids : 321 g  
130 / 150 

 70  Légumier de forme ronde motifs perlés en argent Minerve 

Diamètre : 25 cm Poids argent : 682 g  
250 / 300 

 71  5 petits dessous de verre en argent ; on y joint un vide poche agrémenté d'une médaille en 
argent 

Poids d'argent: 200 g  
50 / 80 

 72  Petit légumier de forme ronde, prises coquille en argent minerve. 

Diamètre: 21.5 cm Poids d'argent : 431g  
180 / 200 

 73 * 20 cuillères à dessert ou entremet en métal argenté style Vieux Paris  
40 / 50 

 74 * présentoir de l'entreprise comprenant les différents modèles fabriqués en métal argenté, 
environ 50 pièces 

  
40 / 50 

 75 * Service à dessert Maître Orfèvre Orfèvrerie du Marais en métal argenté comprenant: 12 
fourchettes à dessert, 12 couteaux à dessert,12  cuillères à dessert, (environ 36 pièces)  100 / 120 
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 76 *  Ménagère de style 1930 en métal argenté comprenant: 12 fourchettes de table, 12 cuillères de 
table, 12 cuillères à café, (environ 36 pièces) Poids d'argent :  gr. - Réf: OC 350  150 / 200 

 77 * Ménagère Maître Orfèvre Saint Médar modèle coquille en métal argenté comprenant: 12 
fourchettes de table, 12 cuillères de table, 12 cuillères à café, (environ 36 pièces). - Réf: OC 
308  

150 / 200 

 78 * Ménagère Maître Orfèvre Saint Médar modèle filet contour en métal argenté comprenant: 12 
fourchettes de table, 12 cuillères de table, 12 cuillères à café, 12 cuillères à moka, 12 
fourchettes à gateau, 1 couvert à salade, (environ 62 pièces) Poids d'argent :  gr. - Réf: OC 
382. On y joint 3 cuillères à entremet au modèle  

200 / 240 

 79 * Important Ménagère en coffret bois de la maison Haviland modèle contour et feuille d'acanthe 
en métal argenté comprenant: 12 fourchettes de table, 12 cuillères de table, 12 couteaux de 
table, 12 fourchettes à dessert, 12 cuillères à dessert, 12 couteaux à dessert, 1 service à 
découper 2 pièces, 12 fourchettes à poisson, 12 couteaux à poisson,12 cuillères à café, 12 
fourchettes à gâteau, 12 fourchettes à huitres, 12 pelles à glace, 1 service à glace 2 pièces,, 1 
louche, 1 cuillère à sauce, 1 pelle à tarte, 1 couvert de service 2 pièces, 1 service à salade 2 
pièces, 1 service à poisson 2 ièces, 1 service à hors d'oeuvres 4 pièces, (environ 161 pièces)  

500 / 600 

 80 * 9 grands plats de service ovale en métal argenté de différentes tailles et modèles  
500 / 600 

 81 *  8 plats de service creux de forme ronde de différentes tailles et modèles  
250 / 300 

 82 * 2 grands brûles parfum en métal argenté  
200 / 250 

 83 * 3 dessous de plat plus 2 chauffe plats en métal argenté de différentes tailles et modèles  
80 / 100 

 84 * 21 timbales en métal argenté de différentes tailles et modèles  
150 / 180 

 85 * 10 coquetiers en métal argenté de différentes tailles et modèles  
40 / 50 

 86 * 9 ronds de serviettes en métal argenté de différentes tailles et modèles  
20 / 25 

 87 * 8 coupes en métal argenté de différentes tailles et modèles  
50 / 60 

 88 * service à thé et café style Vieux Paris comprenant: cafetière, théière et sucrier en métal argenté  
50 / 60 

 89 * 2 cafetières individuelles et un passe thé en métal argenté  
30 / 35 

 90 * Croix Poids d'argent : 1 gr. - Réf: 765   
3 / 4 

 91 * Taste vin fin XIXème s, poinçon Vieillard d'argent : 60 gr. - Réf: OC 451  
30 / 40 

 92 * Timbale en argent minerve Poids d'argent : 85 gr. - Réf: OC 333 

 
25 / 30 
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 93 * Un ensemble de couteaux en argent fourré lame acier comprenant: 7 couteaux de table et 5 
couteaux dessert style Vieux Paris, Valois et Strasbourg, Contours; on y joint 14 manches de 
couteaux sans lame aux modèles. Poids d'argent 635 g Ref : A355-357-371-408-409-561-562 + 
A 354-407-647-652-818 + A410 à 420 + A559-560-646  

200 / 230 

 94 * Couteau de table style Strasbourg Poids d'argent : 30 gr. - Réf: 369  
10 / 12 

 95 * Couteau à dessert style Strasbourg (manque lame) Poids d'argent : 25 gr. - Réf: 818  
8 / 10 

 96 * 2 portes couteaux rosace et uni Poids d'argent : 93 gr. - Réf: 666-667 

 30 / 35 

 97 * 1 mortier en laiton non polis 

 
5 / 10 

 98 * 12 fourchettes à glace en métal argenté  
20 / 30 

 99 * 6 corbeilles à pain ou légumiers en métal argenté  
120 / 150 

100 * Ensemble de 5 bougeoirs en métal argenté  
50 / 80 

101 * Service trois pièces en métal argenté comprenant: théière, cafetière et sucrier  
50 / 80 

102 * 2 présentoirs à gateaux à 3 plateaux circulaires  
20 / 30 

103 * 3 ramasses miettes avec plateaux et brosses  
30 / 50 

104 * 2 anses de Tastevin en argent non polies  
10 / 12 

105 * Bougeoir style rocaille Poids d'argent : 249 gr. - Réf: 660  
75 / 90 

106  1 Magnum Domaine Perin de Naudine Grave 1990  
20/30 

107  1 Magnum Chateau Pineau Lalande de Pomerol 1969. NB  
10/15 

108  2 bouteilles de Chateau Haut Lavalade de 1964 (1B et 1LB) et 1 bouteille de Château Ceron 
1949 (NB)  10/15 

110  1 bouteille de Gevrey Chambertin 1967 Abel Garnier Fils (niveau LB)  
15/20 

111  1 bouteille de Risling de 1962 et 1bouteille de Pineau des Charentes  
10/15 

112  4 bouteilles de Chateau Haut Bardin 1982. NB  
20/30 

113  2 bouteilles de Chateau Laplagnotte-Bellevue 1975 -NB  
10/15 
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114  2 bouteilles de Chateaux Marquis d'Aligre 1967. NV  
5/10 

115  2 bouteilles de Chateau Montalivet Grave 1985. LB  
10/15 

116  4 bouteilles de Chateau Saint Yzan Médoc 1975. 3LB et 1 B  
20/30 

117  1 bouteille de Clos du Marquis 1979. LB  
20/30 

118  1 Magnum de Chateau Bel Air Saint Emilion 1970. NB  
15/20 

119  1 bouteille de Chateau Prieuré Lichin 1985. NB  
10/15 

120  1 bouteille de Chateau Moulin à vent et 1 bouteille de Lalande de Pomerol 1978  
10/15 

121  1 bouteille de Beaune Cent Vignes 1967. NV  
5/10 

122  6 bouteilles de Chateau Bel Air 1970. 3B et 3LB  
40/50 

123  1 bouteille de Puligny Montrachet Roux Père et Fils Les Enseignères 1988. LB  
20/30 

124  1 bouteille de Chateaux Ségur 1964. NV  
5/10 

125  6 bouteilles de Chevalier Lascombes 1983 (niveau TLB). 1LB  
40/60 

126  2 bouteilles de Chateau Latour 1962 . NB  
200/300 

127  1 bouteille de champagne Henriot 1964  
10/15 

128  2 bouteilles de champagne Malard + 2 bouteilles de Canard Duchene  
30/40 

129  1 bouteille de Dom Perignon Vintage 1961. NB  
150/200 

130  Un carton de six bouteilles de champagne  
50 / 70 

131  1 bouteille d'eau de vie Nusbaumer et 1 bouteille de poire William réserve spéciale La 
Duchesse . NB  10/15 

132  1 bouteille de vieux Rhum Saint Jacques de la Martinique et 1bouteille de Rhum blanc  
15/20 

133  1 bouteille d'eau de vie  
5/10 
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134  1 bouteille de Cognac VSOP Réserve Hennessy  
20/30 

135  1 bouteille de Saké Gold Gekkikan  
30/40 

136  Violon et ses deux archets 60 cm avec sa boite  
100 / 150 

137  Violon 3/4 F. Breton à Mirecourt 57 cm et ses deux archets (accident)  
150 / 200 

138 * TOKYO, 2003 

Composition représentant des portraits de femmes 

Huile sur toile signée en bas et à droite 

Dimension : 80 x 40 cm  

150 / 200 

139 * ECOLE MODERNE XXème 

Composition 

Technique mixte sur papier 

Dimensions : 38 x 38 cm  

80 / 100 

140 * SAÏD OUARZAZ (XX-XXIème) 

Chaise peinte représentant un volatile 

87 x 74 x 40 cm  

300 / 400 

141 * SAÏD OUARZAZ (XX-XXIème) 

Chaise peinte représentant une vachette  

98 x 74 x 40 cm  

200 / 300 

142 * GARCIA (Ecole Moderne XXème) 

Rue de la Saussière 

Technique mixte sur papier 

Dimensions : 32.5 x 29 cm  

30 / 50 

143 * SAÏD OUARZAZ (XX-XXIème) 

Chaise peinte représentant un volatile 

87 x 74 x 40 cm  

300 / 400 

144 * DUVAL Hervé (Ecole Moderne) 

Petite Indulgence 

Technique mixte sur panneau 

Dimension : 36 x 25 cm  

150 / 200 

145 * BOITIER Thierry 

Petite Comédie à 6 

Technique mixte sur toile signée en bas et à gauche 

Dimensions : 60 x 60 cm  

120 / 150 

146 * ELEONORE DE LA TASTE (1969-2001) 

Lithographie signée et datée en bas à droite 

Dimensions : 59 x 44 cm  

400 / 600 

147 * ECOLE MODERNE 

Composition 

Technique mixte sur toile portant une trace de signature en bas et à droite 

Dimensions : 89 x 116 cm  

300 / 400 
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148 * BARBE Marie (Ecole Moderne XXèmes) 

Fragment Bleu 1997 

Technique mixte sur panneau 

Dimensions : 36 x 36 cm  

80 / 120 

149 * BUIL Maria (Ecole Moderne) 

Le Gateau d'anniversaire, 2004 

Huile sur toile 

Dimensions : 80 x 76 cm  

200 / 300 

150 * IZNARDO (Ecole Moderne) 

Passage, série les portes n°9, 1999 

Panneau 

Dimensions : 20 x 20 cm  

80 / 100 

151 * AÏNI Philippe né en 1952 (Attribué à) 

Portrait de jeune femme 

Huile sur toile 

Dimensions : 116 x 81.5 cm  

100 / 150 

152 * ECOLE COMPTEMPORAINE 

Tryptique 

Nuit, énigme et quête 

Technique mixte 

Dimensions : 14 x 9 cm chaque  

100 / 150 

153 * ECOLE MODERNE 

Inspiralisation, 1987 

technique mixte sur toile 

Dimensions : 80 x 116 cm  

200 / 300 

154 * CHANCEL 

Composition 198 OX 1296 

Acrilique sur toile 

Dimension: 146 x 114 cm 

  

300 / 500 

155 * ELEONORE DE LA TASTE (1969-2001) 

Lithographie signée et datée en bas à droite 

Dimensions : 58.5 x 44 cm  

400 / 600 

156 * ELEONORE DE LA TASTE (1969-2001) 

Aquarelle signée et datée en bas à droite 

Dimensions : 64 x 48 cm  

400 / 600 

157  DUNOYER Jacques Michel G. (1933-2000).  

Bouquet de Fleurs  

Huile sur toile signée en bas à droite et daté 78,  

Dimensions: 35x27cm  

200 / 300 

158  DUNOYER Jacques Michel G. (1933-2000).  

Bouquet de Fleurs  

Huile sur toile signée en bas à droite  

Dimensions: 35x27cm 

200/300 
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159  Ecole Française 

Paysage enneigé 

Huile sur toile signée en haut et à gauche 

Dimensions: 16 x26  cm  

50 / 80 

160  Ecole Française 

Portrait de femme nue 

Huile sur toile signée en haut et à gauche 

Dimensions: 21 x 21.5 cm  

30 / 50 

161  Ecole Française 

Portrait de clown 

Huile sur toile signée en haut et à gauche 

Dimensions: 27 x19  cm  

30 / 50 

162  Ecole Française XIXème s 

Les travaux des champs 

Huile sur toile signée en bas et à gauche 

Dimensions :37.5 x 55 cm  

120 / 150 

163  Ecole Française XIXème s 

La promenade à travers champs 

Huile sur toile signée en bas et à gauche 

Dimensions :33 x 46 cm  

120 / 150 

164  Ecole Française XIXème s 

Les travaux des champs 

Huile sur toile signée en bas et à gauche 

Dimensions : 33 x 46 cm  

120 / 150 

165  ECOLE FRANCAISE 

porte une étiquette d'attribution à DIGNIMONT André (1831-1965)  

"Jeune femme à la cigarette" 

Dessin à l'encre de chine. 

Ht : 17 cm, Larg : 22,5 cm. 

  

100 / 150 

166  L'Eglise Saint saveur à Caen en 1842 

Lithographie d'après les croquis de SECHAN 

Ht : 36 -Larg : 27.5 cm  

15 / 20 

167  Ecole Française XIX eme s 

Le pêcheur à la barque dans un paysage architecturé 

Dimensions : Ht :19  - Larg : 12cm 

 

100 / 120 

168  MICHEL Emile (1818-1909) 

Etang de Lorraine au soleil couchant 

Huile sur papier marouflée sur toile signée en bas et à droite 

Dimensions : Ht : 49 - Larg : 65 cm  

300 / 500 

169  SUTTER David 1811-1880 (attribué à)  

"Troupeau à Chailly" 

Crayon sur papier à fond brun signé et localisé en bas à droite 

Ht: 8,5 - Larg: 16 cm à vue   

80 / 120 
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170  Paolo dei FRANCESCHI, dit Paolo FIAMMINGO (Anvers 1540- Venise 1596) 

Ecole Italienne fin XVIème début XVII 

Dans la forge de Vulcain 

Toile 

Ht : 94 - Larg 136 cm (Expert René Millet) 

4000 / 6000 

171  Coupe à fruits en cristal blanc de la Maison Daum France 

Larg : 50 cm  
30 / 50 

172  Porte mine avec son petit bloc note en métal argenté  
15 / 20 

173  Légumier en métal argenté de forme chantournée 

 
20 / 30 

174  Vase en porcelaine bleu et blanc de la Chine monté en lampe présentant des scènes de la vie 
quotidienne. Fin XIX début XXème 

Ht 38 cm   
150 / 200 

175  Lettre de Mon Moulin 

Ouvrage illustré d'aquarelles originales par Hubert Clérissi 

Edition Le parnasse Monté Carlo 

Exemplaire portant le numéro 69  

200 / 300 

176  Coffret de vinyles 33 tours sur la bataille de Paris. 20 / 26 Août 1944.  

 
20 / 30 

177  Ecran de cheminée en acajou XIXème s 

Dimensions : Ht : 90- Larg: 55 cm  
60 / 80 

178  Plaque émaillée encadrée représentant un sous bois 

Dimensions  Ht :29-Larg : 19 cm   
150 / 200 

179  Bougeoir en bronze doré, le fût à décor de croisillons et une lanterne  
30 / 50 

180  Grande coupe à fruits oblongue signée Daum 

largeur : 60 cm  
40 / 60 

181  Vase bleu monté en lampe avec son abat jour  
30/40 

182  Deux cierges d'église en bois polychrome montés en lampe avec leurs abats jour  
50 / 80 

183  Grand vase pansu en porcelaine monté en lampe à décor de chevaux  
50 / 80 

184  Flacon à parfum en cristal de Baccarat pour le parfum "Muguet" de la maison Violet à Paris. 

Ht : 8 cm.  
100 / 150 

185  Lampe en onyx et bronze doré ornée de cloisonnés. Fin XIX début XXème  
30 / 40 

186  Pendule en palissandre et placage de palissandre à colonnes torsadée, cadran émaillé cerclé 
de bronze doré. Travail XIX ème  80 / 100 

187 * Epée  
20/30 
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188 * Corbeille en métal argentée 
10/15 

189 * Paire de chaises gondoles en bois vernis de style Restauration (accidents)  
80 / 100 

190 * Bureau de Dame en acajou et placage d'acajou flammé et dessus de cuir gold, travail de style 
Directoire, XIXème  200 / 300 

191 * Buffet trois portes en bois naturel, travail provincial XIXème  
100 / 150 

192 * 2 table basse de forme rectangulaire en verre et laiton à deux plateaux  
50 / 80 

193 * Lit d'une place de forme bateau en acajou et placage d'acajou, Epoque restauration, XIXème  
50 / 80 

194 * Meuble deux corps en bois naturel formant bibliothèque ouvrant à trois portes en partie basse et 
trois portes vitrées en partie haute  120 / 150 

195 * Armoire de mariage en bois naturel ouvrant à deux portes, travail provincial fin XVIII début 
XIXème siècle  200 / 300 

196  Petite selette en bronze à l'imitation du bambou  
100 / 120 

197  Panneau en bois laqué à decor de laque de Chine 

Ht 50 -larg : 100 cm  
60 / 80 

198  Fauteuil crapaud garnis de velours rose  
20 / 30 

199  Table basse à dessus de verre et laiton  
80 / 120 

200  Dans une boîte, pièces de monnaies et billets anciens de collection comprenant : 1 billet de 50 
francs 1941-1 billet de 10 francs 1949-2 billets de 100 francs 1948-1 pièce de 10 francs-2 
pièces Anglaises de 50 pence- 1 pièce de 10 pence-1 pièce de 2 pence-1 pièce de 1 pound  

15 / 20 

201  Un sac de golf sur roulettes démontable; on y joint un blouson Sunderland of Scotland  
20 / 30 

202  Appareil photos numérique de marque Olympus  
20 / 30 

203  Tom Tom dans sa housse  
15 / 20 

204  PC portable de marque Samsung Compaq mini Intel Windows 7  
30 / 40 

 

Nombre de lots : 203 


